



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Jastrzębie-Zdrój, dn. 27.07.2021 r.

BZP.271.39.2021

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.:
„Modernizacja ul. Pochwacie”

Do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęło zapytanie od Wykonawcy (treść pytania poniżej). Działając w myśl art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), informuję:

ZESTAW NR 1

Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie KR drogi.

Odpowiedź:

Kategoria ruchu dla ulicy Pochwacie to KR 2.

Pytanie nr 2:

Prosimy o podanie dokładnej lokalizacji modernizowanych odcinków drogi.

Odpowiedź:

W załączniku mapki z lokalizacją modernizowanych odcinków drogi.

Pytanie nr 3:

Projektowane postępowania umowne § 18 ust. 3.2

Czy Zamawiający posiada informację o realizowanych lub planowanych inwestycjach mogących kolidować z niniejszym zadaniem?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada informacji o innych inwestycjach mogących kolidować z przedmiotowym kontraktem.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Marta Sobczak

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Załącznik:

Mapy poglądowe

Kopia:

BZP a/a